CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Directive 2004/2/EC of 9 January 2004 amending Council Directives 86/362/EEC, 86/363/EEC and 90/642/EEC as regards maximum residue levels for fenamiphos

(Official Journal of the European Union L 14 of 21 January 2004)

On page 15 in the table in the Annex, against 'Carrots':

for: '0,5', read: '0,05'.